


...KAKO ISPASTI SMIJEŠAN

Šeksova “buba” u “Chipoteci” po 8,45 
kuna

"Novinari Novog Lista lista pronašli su veliku količinu "sofisticiranih prislušnih buba", 
ali ne u redakciji niti u saborskim prostorijama HDZ-a, nego u zagrebačkoj "Chipoteci" 
na Kenedyjevom trgu, i to po cijeni od osam kuna i 45 lipa za gotovinsko plaćanje. 
"Sofisticiranu prislušnu bubu", identičnu onoj koju je novinarima kao krunski dokaz 
prisluškivanja HDZ-a pokazao Vladimir Šeks, zaposlenici "Chipoteke" nazivaju 

"elektrolitski mikrofon", te tvrde da se isti može kupiti u svakoj bolje opremljenoj 
trgovini elektronske opreme, kao i narudžbom putem interneta."

Izvor:  Novi List



...KAKO ZARADITI 
KOJU KUNU

Sanader: Nisam od Kutle uzeo 
800.000 DEM gotovine

"Predsjednik HDZ-a i najvjerojatniji mandatar nove vlade 
Ivo Sanader opovrgnuo je 28.11.2003 da mu je propala Globus grupa Miroslava Kutle 

sredinom devedesetih isplatila ondašnjih 800.000 DEM u gotovini, nazivajući to 
"namještaljkom za koju treba pitati tajne službe". 

Sanader je to izjavio na novinarsko pitanje utemeljeno na izjavi koju je jedan bivši 
rukovoditelj Globus grupe dao na saslušanjima pred državnim odvjetništvom u 

kolovozu i rujnu 2000. U tome "zapisniku o uzimanju izjave", taj djelatnik, čije ime 
nećemo objaviti, navodi da "prilaže gotovinske isplate u iznosu od 800.000 DEM" koje 
je Globus grupa isplatila Ivi Sanaderu. Na početku zapisnika s tog "uzimanja izjave", 
koji je u posjedu našega lista, stoji da su bili nazočni zamjenik Glavnoga državnog 

odvjetnika RH Dragan Novosel, ondašnji zagrebački općinski državni odvjetnik Davorin 
Budin, odvjetnica Ksenija Černi i saslušana osoba."

Izvor:  Novi List



...KAKO ODABRATI
SPOSOBNE LJUDE

Vlada: Čačija je vrhunski profesionalac
"Gotovo svakodnevni novinski napisi u kojima se kritizira naprasno umirovljenje Stipe 
Čačije i njegovo postavljanje na mjesto pomoćnika ministra unutarnjih poslova, nisu 

potaknuli premijera Ivu Sanadera da preispita svoju odluku. 
– Ne vidim razloge za takvo što. Čačija je vrhunski profesionalac, ima sjajne 

reference i siguran sam da će dobro obavljati svoj složeni posao načelnika Ureda za 
osiguranje. Uostalom, on je štitio Sanadera i dok nije još bio premijer, rekao je 

15.1.2004 glasnogovornik Vlade Ratko Maček."

Izvor:  Novi List



...OBEĆAVATI BRDA 
I DOLINE

Zaboravljen PDV
“Ničega odlučnog, primjerice, nije bilo u odustajanju od prve Vladine odluke o 

smanjenju stope PDV-a, koju je Vlada prvo odgodila na godinu dana, a na kraju je u 
potpunosti odbacila.”

Izvor:  Novi List



Miomir Žužul primio 500.000 kuna 
mita?

“Ministar vanjskih poslova Miomir Žužul preko svoje supruge Tatjane Žužul primio je 
500 tisuća kuna mita, objavio je jučer nezavisni internet portal www.index.hr., 

upozoravajući da povezanost tajkuna i političkog vrha u Hrvatskoj nije stvar prošlosti. 
Naime, prema tvrdnjama indexa, supruga ministra Žužula u siječnju 2004 godine za 

petsto tisuća kuna prodala je deset tisuća kuna vrijednu polovicu vlasničkog udjela u 
svojoj tvrtki "Međunarodna trgovina i savjetovanje" (MTS). Polovicu vlasničkog udjela 

kupio je imotski poduzetnik Ivan Karin.”

...KAKO NAGRADITI 
SVOJE MINISTRE

Izvor:  Novi List



...KAKO POŠTENO PRIVATIZIRATI
Vlada ispod žita privatizira 

Sunčani Hvar
"Turistička tvrtka Sunčani Hvar ponovno će se, kao i prije godinu i pol, naći u središtu 
privatizacijsko-političke afere! Na takav rasplet događaja upućuju prve reakcije na 
odluku Vlade da prihvati ponudu fonda Quaestus Private Equity Partneri za model 

javno-privatnog partnerstva u Sunčanom Hvaru, a pogotovu činjenica da se sve što je 
prethodilo toj odluci događalo daleko od očiju javnosti. U samo šest dana Vlada je 

dosad neviđenom efikasnošću zaprimila ponudu Quaestusa, odlučila da je ona dobra za 
Sunčani Hvar i pokrenula mehanizme da se taj posao i realizira. Naime, Vlada je 29. 
travnja 2004 objavila javni poziv "privatnom sektoru da sudjeluje u novim društveno-
razvojnim projektima", ne precizirajući koje su tvrtke u njega uključene i koliko traju 
rokovi u kojima joj se mogu javiti zainteresirani investitori. Model će očito funkcionirati 
po principu "tko prvi djevojka njegova", jer je samo pet dana kasnije Vlada javnosti 

obznanila da sklapa prvi posao i prihvaća ponudu Quaestusa kojim zajedno s dvojicom 
partnera upravlja bivši ministar financija Borislav Škegro."

Pustiti HDZ-u privatizaciju kao dati 
ovcu vuku na čuvanje!

Izvor:  Novi List



Žužul Capone 
“Istina je da nisam povrijedio ni jedan zakon ni propis, pa tako niti porezne, ustvrdio 
je ministar vanjskih poslova kad ga je nepoznat netko prijavio zbog izbjegavanja 

plaćanja poreza. 
 Međutim, na Žužulovu žalost istina je bila nešto kompleksnija: svoju vilu 2001. 
godine iznajmio je službeniku delegacije Europske komisije u Hrvatskoj, i to za 

mjesečnu najamninu od 3.580 eura. 
Ugovore o iznajmljivanju nije prijavio Poreznoj upravi, a porez nije plaćao dvije 

godine. Nakon što su novinari upoznali javnost s ovom činjenicom, Žužul je poreznim 
vlastima uplatio 38 tisuća kuna, a zatim ustvrdio da je samo zakasnio s plaćanjem. 
Naravno, premijeru Sanaderu to nije bilo dovoljno da se riješi svog suradnika.”

...DA POREZ PLAĆAJU
SAMO BUDALE

Izvor:  Novi List



...KAKO OŠTETITI
HRVATSKI PRORAČUN

Bechtelu posao vrijedan dvije milijarde 
kuna

"Američko-turska tvrtka Bechtel ENKA dobit će direktnom pogodbom s hrvatskom 
Vladom, odnosno bez javnog natječaja, posao gradnje 37 kilometara duge dionice 
autoceste od Dugopolja do Šestanovca. Kako je riječ o zahtjevnoj i nešto skupljoj 
dionici od dosadašnjeg prosjeka utvrđenih cijena na autocesti Zagreb – Split, 
procjenjuje se da je navedeni posao vrijedan nešto više od 300 milijuna dolara, 
odnosno gotovo dvije milijarde kuna. Točna cijena bit će utvrđena u pregovorima 

Vlade i Bechtela, koji bi trebali rezultirati potpisivanjem aneksa postojećeg Ugovora s 
Bechtelom. 

Riječ je o dodatku sporazumu koji je također HDZ-ova vlada 1998. godine 
neposrednom pogodbom potpisala s Bechtelom i tim sporazumom američko-turska 
tvrtka dobila je, između ostalog, posao gradnje oko 100 kilometara autoceste u Lici, 
čija se gradnja, nakon probijanja rokova, ovih dana užurbano privodi kraju kako bi 

posao bio gotov do kraja srpnja 2004 godine. Izvor:  Novi List



...DA PRED ZAKONOM
NISU SVI JEDNAKI

Povjerenstvo će istražiti Čačića i 
Tomčića, neće Sanadera i Žužula

“HDZ je  donio odluku o osnivanju istražnog povjerenstva koje bi trebalo ispitati 
poslovanje tvrtki Radimira Čačića i Zlatka Tomčića s državom u vrijeme između 2000. i 

2003. godine dok su njih dvojica obnašali visoke državne dužnosti. Međutim, 
istovremeno HDZ je odbacio prijedlog oporbe da se osnuje povjerenstvo koje bi se 
bavilo istim poslom u slučaju premijera Ive Sanadera i ministra vanjskih poslova 

Miomira Žužula.”

Izvor:  Novi List



...POKLONITI DRŽAVNA
BOGATSTVA

LRH prodan iza leđa Nadzornom 
odboru

“Iako je glasnogovornik Hrvatskog fonda za privatizaciju, Vedran Kukavica nakon 
zatvorene sjednice Vlade tvrdio da je na toj sjednici samo dano zeleno svjetlo za 

početak razgovora o prenošenju dionica opatijskih Liburnia riviera hotela iz tog fonda 
na SN holding i Dom holding, čini se da je već sve dogovoreno i kristalno jasno. Usred 

ljeta, u samoj "špici" turističkog poslovanja, kad su u jeku godišnji odmori i kad 
pozornost javnosti redovno popušta, dionice Liburnia riviera hotela prepuštene su 

famoznom poslovnom dvojcu Darko Ostoja – grof Georg Elzt Vukovarski, koji su se, po 
svemu sudeći, kroz vlasničke zavrzlame SN i Dom holdinga dokopali najveće opatijske 
hotelske tvrtke, te time postali neprijeporni hotelsko-turistički vlasnici na hrvatskoj 

obali Jadrana. Kad je nedavno predsjednik države Stjepan Mesić govorio o 
promašajima i nezakonitostima u pretvorbi i kasnije privatizaciji, te izrazio nadu da 
takvih pojava do kraja privatizacije više neće biti, očito nije znao za paukovu mrežu 

koja se godina plela oko opatijskih Liburnia riviera hotela, a koja je očito sada 
dovršena i realizirana po davno zacrtanom scenariju.” Izvor:  Novi List



...ZAŠTITITI DRŽAVNE
INTERESE

Maček: S LRH-om smo dobro prošli

"Država je tu zaštitila svoj interes", kratko nam je kazao Ratko Maček, glasnogovornik 
Vlade odgovarajući na kritike upućene Vladi jer je prošli tjedan, iza zatvorenih vrata, 
potvrdila odluku Upravnog odbora Hrvatskog fonda za privatizaciju kojom se Liburnia 

riviera hoteli (LRH) prepuštaju Dom holdingu i SN holdingu. 

Izvor:  Novi List



...KAKO KUPITI
GLAS

Vijećnici Velog Mista "prodani" za 
trajektnu liniju?

“Pomalo je čudno, ali upućenima sasvim razumljivo zašto gospodin Buljubašić, vlasnik 
SEM-a i siva eminencija Liste Veloga Mista nije niti jednom rječju spomenuo 

najinteresantnije stvari: zašto mu je nadležno ministarstvo uporno odbijalo županijsku 
koncesiju za liniju Split – Supetar i kako je to isto ministarstvo iznenada "progledalo" i 
promijenilo mišljenje uoči lokalnih izbora 2005? Isto tako, bilo bi zanimljivo saznati 
zašto se "Jadrolinija" nije natjecala za koncesiju i je li netko možda utjecao da se nju 

spriječi u tome?”

Izvor:  Novi List



...ĆEMU SLUŽI KORUPCIJA

Zakon na štetu "Jadrolinije"

“Vlada je ponovno na mala vrata pokušala izgurati prijedlog Zakona o prijevozu u 
linijskom i povremenom obalnom pomorskom prometu koji u nekim svojim dijelovima 
ide na izravnu štetu najvećeg nacionalnog brodara riječke "Jadrolinije". Užareni telefoni 

i politički pritisci, mahom iz Primorsko-goranske županije, natjerali su uži kabinet 
Vlade da vrati prijedlog na doradu. Ono na što su SDP-ovi oporbenjaci već duže 

vrijeme upozoravali je činjenica da ovakvim prijedlogom zakona državna "Jadrolinija" 
gubi prava ekskluziviteta pred privatnim brodarima. U trenutku dok se s jedne strane 

ulaže u pomlađivanje "Jadrolinijine" flote, država širom otvara vrata privatnim 
poduzetnicima koji, istini za volju, teško mogu konkurirati nacionalnom brodaru. O 
tome tko bi ubirao vrhnje nakon usvajanja ovakvog zakona ne treba nagađati, no 
sigurno je tko bi posljedice platio, a to su nesumnjivo otočani. "Jadrolinija" u ovom 
trenutku zaslužuje prioritetnu koncesiju jer je to jedina garancija otočanima da će i 

narednim godinama imati standard prijevoza na koji su navikli.”

Izvor:  Novi List



...I MITO

Državno odvjetništvo istražuje Vladu 
Zeca

“Kao što je poznato, afera s Kamen Ingradom izbila je nakon što se otkrilo da je vlada 
Ive Sanadera, na jednoj od svojih zatvorenih sjednica, dopustila nastavak rada Kamen 
Ingradu i prepolovila mu dugove. Dapače, Sanader je na tome inzistirao, iako su mu 

pojedini ministri oponirali.”

Izvor:  Novi List



Sanaderov Twin Peaks

“I dok zastupnici HDZ-a, na čelu s visokim Franjom Arapovićem, niskog čela "čestitaju Vladi koja 
se nije miješala u akciju Maestro", a premijer javno potvrđuje da je odobrio iz proračuna najmanje 

šest milijuna kuna za podmićivanja, onda je jasno da lažu i koza i rog.

U slučaju Hrvatskog fonda za privatizaciju ne može biti nikakve političke odgovornosti, baš kao što 
je nije moglo biti za Shimadzu, Imostroj, Plivu, Brodosplit, autoceste, i još mnogo toga drugoga. 

Radi se o kršenju zakona, o kriminalu čije je sankcioniranje svo ovo vrijeme sprečavano 
selekcioniranom političkom voljom.”

...DIRIGIRATI

Izvor:  Novi List



U Brodosplitu pljačka i pranje novca

“U slučaju Brodosplit "iz aviona se vidi da je riječ o pranju novca i pljački", izjavio je 
predsjednik Republike Stjepan Mesić gostujući u emisiji "Nedjeljom u 2" HTV-a. Mesić

je izjavio da ne zna tko će u tom slučaju biti gonjen, ali se plaši da bi "netko u 
institucijama mogao smetati", a kazao je i da zbog slučaja može netko i politički 

odgovarati.”

...MODELE POTICANJA
BRODOGRADNJE

Izvor:  Novi List



...ŠTO JE POŠTENJE

U Veroni tajno o prodaji Plive 
američkom Barru?

“Susret ili sastanak u Veroni na otvaranju operne sezone u tamošnjoj areni premijera 
Ive Sanadera, bivšeg ministra vanjskih poslova Miomira Žužula i predsjednika Uprave 
Plive Željka Čovića ponovo je u javnosti postavio pitanje provodi li se preuzimanje 
Plive, a koje je upravo u tijeku, na transparentan način ili se dogovori sklapaju iza 
kulisa. Naime, internetski portal index.hr objavio je da su se 24. i 25. lipnja 2006 

godine u hotelu Villa Quaranta u Veroni sastala spomenuta trojica (i član Uprave Ine 
Josip Petrović) te da su Čović i Žužul uvjeravali Sanadera kako bi bilo najbolje da Plivu 

kupi američka kompanija Barr.”

Izvor:  Novi List



...I ŠTO JE MORAL

Sanader izgubio račun iz Verone

“Od premijera Ive Sanadera očekuje se da veronskoj Villi Quaranta pošalje pisani 
zahtjev da mu dostave kopiju računa kako bi dokazao da je doista osobno platio 
noćenje u tom hotelu i na taj će se način razriješiti barem dio misterije vezane uz 

njegov boravak u gradu Romea i Julije krajem lipnja. Naime, nakon što je 
glasnogovornik Vlade Ratko Maček na konferenciji za novinare ustvrdio da neće biti 
problem predočiti javnosti famozni račun, jučer se ispostavilo da ga Sanader više 

nema. 
– Upitao sam premijera za račun i on mi je kazao da ne čuva hotelske račune, što je 

i normalno. Mislim da biste trebali od hotela zatražiti taj račun kako bi se ovo konačno 
raščistilo – sugerirao nam je Maček. I poslušali smo ga svjesni da hoteli nisu voljni 

davati okolo račune kako se kome prohtije. Otkad traje afera Pliva – Verona recepcija 
Ville Quaranta bombardirana je telefonskim pozivima iz Hrvatske.”

Izvor:  Novi List



...KAKO NAGRADITI 
KRIMINALCE

Zakašnjeli pad veličkog tajkuna

“Optužbe da je iz požeške Županijske uprave za ceste isisao 5,9 milijuna kuna, tek su 
jedna od brojnih poznatih malverzacija Vlade Zeca, vlasnika Kamen Ingrada koji se u 
posljednjih nekoliko godina od uspješnog poduzetnika srozao do zatvorske ptičice. 
Balon od sapunice Vlade Zeca počeo se raspadati krajem 2005 godine, kada je baš

u slučaju isisavanja novca iz Županijske uprave za ceste, Povjerenstvo za sprečavanje 
sukoba interesa odlučilo da su požeški dožupan Zec i župan Anto Bagarić u sukobu 

interesa. Bagarić je, po vlastitom priznanju, od Slavonske banke pribavio kredit od 11 
milijuna kuna namijenjen ubrzanoj gradnji cesta u županiji, a Županijska uprava za 

ceste potom je taj novac prebacila Kamen Ingradu.“

Izvor:  Novi List



Otvorite riječku zaobilaznicu!

“Prema najsvježijim i sasvim pouzdanim informacijama, najskuplja cesta u Hrvatskoj 
još uvijek nema zeleno svjetlo za otvaranje. Točnije, službeno nitko nema pojma kada 
će istočni nastavak riječke zaobilaznice između Orehovice i Sv. Kuzma, vrijedan gotovo 
milijardu kuna, biti pušten u promet. Ova konstatacija ponavlja se već četiri mjeseca, 
iako su predstavnici Hrvatskih cesta i hrvatske Vlade u više navrata govorili da će do 

kraja studenog zaobilaznica biti u prometu. Stoga vrijedi podsjetiti na taj niz 
promašenih prognoza i neispunjenih obećanja, koje jasno ukazuju da je Vlada zalutala 

i ostala izgubljena na cesti vrijednoj milijardu kuna.”

...ODREDITI PRIORITETE

Izvor:  Novi List



...ISPUNITI IMOVINSKU 
KARTICU

Vesna Škare-Ožbolt prijavila premijera 
zbog skupocjenog sata

“Predsjednica DC-a i saborska zastupnica te stranke Vesna Škare-Ožbolt poslala je 
3.1.2007 upit Povjerenstvu za utvrđivanje sukoba interesa u kojem traži da se 

ustanovi jesu li premijer Ivo Sanader i ministar financija Ivan Šuker prekršili zakon, jer 
svoje skupe ručne satove, kako tvrdi, nisu prijavili u svojim imovinskim karticama.”

Izvor:  Novi List



Vlast lagala u "slučaju Cigelj"
“U skandalu sigurnosnih provjera izabranih članova Savjeta za razvoj civilnog društva i 
svega što je uz njega isplivalo nedosljednost u izjavama jedna je od rijetkih konstanti. 

Osobe izravno upletene u aferu mijenjale su svoje iskaze od prilike do prilike, a 
dužnosnici Vlade mijenjali su svoje stavove o (ne)zakonitosti provjere.“

...LAGATI

Izvor:  Novi List



Najveće božićnice dobili najbogatiji 
umirovljenici.

“Najveće božićnice, koje je 2006. godine država prvi put podijelila umirovljenicima, 
dobili su, kako se čini, najbogatiji penzioneri, iako je premijer Ivo Sanader tvrdio da će 

najveće božićnice dobiti oni s najmanjim primanjima. Vlada je odlučila najveće 
božićnice od 350 kuna podijeliti umirovljenicima koji imaju mirovinu manju od 500 
kuna. Objavljujući svoju odluku da pred blagdane najviše daruje one koji imaju 

najmanje penzije, Vlada je otkrila da je onih koji primaju mirovinu manju od 500 kuna 
više od 54 tisuće.”

...NANJETI NEPRAVDU
UMIROVLJENICIMA

Izvor:  Novi List



Milijarde za dvorane bez natječaja.

“Banski dvori priznali da poštujući zakone ne mogu na vrijeme završiti objekte za 
svijetsko rukometno prvenstvo 2009. godine, pa predlažu donošenje novih akata. Novi 
zakon proglašava održavanje Prvenstva interesom Hrvatske. Izdavanje građevinskih i 
uporabnih dozvola za dvorane smatrat će se prioritetom, a lokacijske dozvole neće biti 

ni potrebne. Radi kratkih rokova isključuje se iz nabave opreme i radova javni 
natječaj, pa će se naručitelji tražiti javnim pozivom. Poslovi su prema nekim 

procjenama vrijedni dvije milijarde kuna.”

...NE POŠTIVATI ZAKONE

Izvor:  Novi List



Vukelić: Nastavit ću raditi odgovorno 
na svim poslovima

“Ministar gospodarstva Branko Vukelić izjavio je 23.2. ove godine da će se jednako 
odgovorno kao i do sada nastaviti baviti svim poslovima, pa tako i na mjestu 

predsjednika Nadzornog odbora Brodosplita. 
– Nastavit ću raditi jednako odgovorno na svim poslovima pa i na tom, kao i do sada, 
a to je potvrdila i dokazala rasprava i glasovanje u Hrvatskom saboru, kazao je Vukelić
odgovarajući na pitanja novinara u Ministarstvu gospodarstva. Upitan da li će od sada 
više vremena provoditi u NO Brodoplita i baviti se nadzorom, Vukelić je kazao da je i 

do sada taj posao radio odgovorno kao što se bavim svim drugima.”

...BUBNUTI I OSTATI ŽIV

Izvor:  Novi List



Jadranka Kosor dobila stan 
protuzakonito

“Predsjednik Stjepan Mesić optužio je jučer Jadranku Kosor da je devedesetih godina 
protuzakonito došla do vojnog stana veličine 90 četvornih metara u Šeferovoj ulici u 
Zagrebu, kojeg je otkupila za 20.000 DEM, a vrijedi najmanje 150.000 eura. Stan je 
dobila na temelju protuzakonite uredbe, pa ako netko danas zatraži od Ustavnog suda 
da ispita njezinu zakonitost, nije isključeno da će Kosor morati vratiti stan, izjavio je 
Mesić na Hrvatskom radiju, na pisano pitanje slušatelja koji se zanimao kako to da za 

jedne u Hrvatskoj zakon vrijedi, a za druge ne vrijedi.”

...KAKO KRASTI

Izvor:  Novi List



Vozač ministra Kalmete jedan od 
reketara poduzetnika iz Cetingrada 

“Nakon što je u učinkovitoj policijskoj akciji priveden Danijel Miočić, vozač ministra 
mora, turizma, prometa i razvitka Božidara Kalmete, te još petorica osumnjičenih za 
reketarenje cetingradskog poduzetnika Miće Valentića, oštećeni Valentić, koji je policiji 

prijavio iznuđivače, jučer nije želio komentirati o čemu se točno radi, već je samo 
kratko dodao da će pričati kad za to dođe vrijeme.”

ŠTO JE REKET

Izvor:  Novi List



...KAKO PRODATI MAGLU

“Sanaderova ekipa je majstorski predstavljala javnosti svoje razmjerno skromne 
rezultate i tako spretno smanjivala štetu od udaraca iz oporbe. Primjerice, kažu da je 

Isus uspio mnoštvo ljudi nahraniti samo s nekoliko riba. Sanaderova vlada, pak,
isplatom nekoliko rata duga kani "nahraniti" stotine tisuća hrvatskih umirovljenika, i to 

tijekom četiri godine mandata.”

Izvor:  Novi List






